

“1·04”案件启示录

“

“1·04”案件英雄群体，用鲜血和生命捍卫了警察这个职业的神圣和尊严。人们对人民警察更加崇敬。



市民宋先生每天都要到哀悼地点沉思一会。本报记者 胡修文 摄

“他们用生命保卫百姓，百姓当然爱戴他们”

百姓对这个职业更加热爱

本报记者 熊正君 赵兴超 胡修文

“事件让我重新认识了警察”

“请记住英雄的面容，请记住英雄的身影，请记住英雄的脚步……”172个字，不到1个小时的时间，一首《请记住英雄的面容》的词曲全部完成。跳动的乐符被泪水浸湿，感动着万千听众。

1月4日晚上7点钟，70岁的市民李岭通过新闻得知“1·04”枪击案

后非常震惊。随后，他满眼泪水地走到书桌前，写下了一首《英雄礼赞》，感觉到心中悲痛还是难以抒发，一首《请记住英雄的面容》又挥洒而出。

“这次事件让我重新认识了警察，在关键时刻，挺身而出保卫人民的警察同志们是好样的。所以我写了歌词纪念他们。

“关键时刻交警也能冲上去”

在“1·04”枪击案中，民警、交警、协勤全体上阵，英勇追击堵截疯狂歹徒的壮举，让市民对交警又有了新的认识。

在枪击案现场被救的泰城市民林森感激道：“交警不仅仅指挥交通，他们在关键时刻更是冲锋在前的警察！”1月4日，泰城市民林森在文化路中段第四射击现场遇袭，在歹徒匕首刺来的瞬间，他被赶来的交警解救。“当时，那把匕首离我的脸只有20厘米左右，再晚半秒钟，后果不堪设想。”想起当时的一

幕，林森仍心有余悸。事后，得知当时解救自己的就有交警和协勤时，林森十分意外：“怎么还有交警和协勤，他们的工作不是指挥交通吗？抓持枪歹徒这么危险的工作，应该不在他们的工作范围之内吧？”而林森仔细一想，正是这些看似没有做“分内工作”的交警和协勤，才终止了歹徒的疯狂，避免了更多的伤亡。“对交警和协勤的英勇无畏，我只能说，他们是真正的人民卫士！”林森说。

在“1·04”枪击案发生的文化路与龙潭路十

字路口现场，泰城七里小区市民张伟恰好路过。看着因迎面撞击歹徒车辆而被撞毁的警车，张伟激动地说：“交警奋不顾身用轿车去撞击比它体积大一倍的越野车，我打心眼里一百个佩服。”

“现在，每天我看到路上执勤的交警和协勤，都会放慢车速，向他们默默致敬。我经常和没有亲历现场的朋友说，在人民生命财产遇到威胁的时刻，就是这些在马路上执勤的交警，帮我们挡住了歹徒，我们没有理由不佩服！”张伟激动地说。

“百姓需要的安全感，他们给了”

13日，记者再一次来到文化路和龙潭路交叉口，这是“1·04”枪击案发地之一。记者看到，市民献给烈士的花篮和挽联摆放在那里，时不时还有来往的市民驻足、沉思。

文化路附近一家花店的工作人员楚女士告诉记者，最近几天仍然有市民到花店买花献给烈士。“虽然烈士追悼会已经开过了，但每天总有三四个市民买花献花。”楚女士说。

家住文化路附近的宋其明每天散步路过时都习惯在这里站一会儿。谈到牺牲和受伤的警员，宋其明充满敬仰之情。“他

们面对歹徒敢冲上去，真是了不起。”宋其明说，尤其是交警，他以前一直以为交警的职责只是维持交通秩序，没想到遇到危机事件他们真敢往前冲。宋其明说，他虽然没去参加追悼会，但内心一直难以平静。袭警案发生之后，老百姓到案发地为烈士献花。不管认识不认识的，有那么多人去参加烈士的追悼会，这就是普通百姓对警察的爱戴。”宋其明说，老百姓需要安全感，人民警察以牺牲自己的代价为老百姓提供了安全感，值得百姓爱戴。

山东农业大学大学生李斌把自己对警察的



向人民警察
致敬。
本报记者
刘丽 摄



进口三菱全系车型 进口三菱SUV 新年新方向 进口三菱全系车型给泰安新老顾客拜年！

ASX劲炫倡导多彩而舒适的“劲炫生活”；欧蓝德EX劲界主张游刃有余地穿梭于城市与野外的“跨界视野”；帕杰罗则强调拥有越野王者血统的“唯我独尊”；格蓝迪则是充满活力的MPV。

进口三菱ASX劲炫——内外兼修，品质精良，城市SUV首选车型。进口三菱ASX劲炫很好地传承了三菱汽车的传统精髓，MIVEC发动机，6速CVT无级变速器带运动记忆模式，源自欧蓝德EX底盘开发平台，是同价位唯一进口都市SUV，是进口SUV中的精品车型。ASX劲炫的内饰与它的外观相比，显得平和了许多。宽大的车内空间是最直接的感觉，全新设计的仪表盘，颇具运动之风的方向盘加上换挡拨片，使得进口三菱ASX劲炫成为SUV新方向标。而最令人喜爱的，是ASX劲炫无以伦比的整体式全景玻璃天窗。

进口三菱欧蓝德——动力丰沛、特点鲜明，SUV行走超级利器。进口三菱欧蓝德EX可谓是十分优秀的越野车，传承原装进口三菱出色的工艺；同时拥有澎湃动力和超低能耗的欧蓝德EX树立了新一代都市SUV的典范。

欧蓝德EX采用高性能且运动感十足的“鲨鱼嘴”前脸设计，并配备了3.0L进气、排气连续可变气门正时系统(MIVEC)和S-AWC(超级四轮控制系统)，3.0L发动机达到了230马力(169千瓦)的最大输出功率和291牛米/3750转的峰值扭矩，与此同时还实现了低转速下爆发最大扭矩，提高了车辆的实用性。它配有专门开发的带学习记忆模式的6速手自一体变速箱，大幅度提升了车辆的安全性和运动性。无论是城市还是越野，三菱欧蓝德都会带给您不同凡响的驾驶体验。

进口三菱帕杰罗——纯正越野典范、达喀尔不朽传奇。正如它的名字，PAJERO，一种生活在阿根廷巴塔哥尼亚的野猫，野性十足且一生充满不羁的绚丽，每一款帕杰罗都注定不会成为平凡者。进口三菱帕杰罗3.0L采用三菱SS4—超选四轮系统，无论是在高速或低速，都能根据路况调整前、后轮扭力的输出，使车子在2H(两驱高速)、4H(四驱高速)和4HLC(四驱高速配中央差速器锁止机构)模式之间进行自由切换。而三菱帕杰罗感知这种来自野性的呼唤，带给您的是征服一切的王者风范。

进口三菱格蓝迪——内饰豪华舒适，空间组合随心所欲。进口三菱格蓝迪，空间和性能表现优越！外形时尚，气派却又不失动感，稳重又不失潮流，宜商宜家。全系格蓝迪均采用2.4L MIVEC发动机配带运动模式的手自一体变速箱，最大功率为163PS/6000，最大扭矩为217Nm/4000rpm，空间灵活多变，全车环保内饰，标准配置八安全气囊和分区独立空调采用双天窗设计，前后原装感应雷达，带给您安全环保豪华的卓越享受。越来越多的消费群体对三菱旗下的ASX劲炫、欧蓝德、帕杰罗、格蓝迪，抱有高关注度、高认同感、高购买意愿特征，而济南进口三菱泉通4S店也连续三年问鼎销售冠军宝座的事实，也映证了我们这个观点。

进口三菱汽车——济南泉通经十西路4S店

24小时销售热线：0531-8750 3030

24小时售后电话：0531-8758 3030

地址：济南市经十西路、槐荫区政府斜对面(段店立交桥西2公里路南侧)

